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Óêàçàíèÿ

1. Ïóñòü A = −106. Ñíà÷àëà çà 4 õîäà (ñëîæåíèé èëè óäâîåíèé) ïîëó÷àåì (−10A). Çàòåì çà 3 õîäà (óìíî-

æåíèé èëè âîçâåäåíèé â êâàäðàò) ïîëó÷àåì A7. Íàêîíåö, çà 4 õîäà ïóòåì óìíîæåíèé (èëè âîçâåäåíèé

â êâàäðàò) ïîëó÷àåì (−A7). Îñòàëîñü ñäåëàòü ïîñëåäíåå äåéñòâèå.

2. Îòâåò: 72
11 . Íóæíî ðåøèòü îïòèìèçàöèîííóþ çàäà÷ó:

max{10α+ 8β + 15γ; 9− (2α+ 3β + 4γ)} → min,

ãäå α, β, γ ∈ [0; 1]. Çäåñü α, β, γ ∈ [0; 1] îáîçíà÷àþò äîëè òîðòà, áàíêè âàðåíüÿ è êàñòðþëè ìîëîêà,

êîòîðûå ñúåäàåò ìàëûø.

3. Óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé:
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4. Ïóñòü h(x) = (f(x))2001 · (g(x))2009. Òîãäà h′(x) > 0 íà [0; 1].

5. Îòâåò: π4 . Çàìåòèì, ÷òî:
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6. Äîñòàòî÷íî èñïîëüçîâàòü íåðàâåíñòâî Áåðíóëëè:

(1 + x)α 6 1 + αx

ïðè x > 0 è 0 6 α 6 1.

7. Îòâåò: − 1
n . Çàìåòèì, ÷òî (x1 + x2 + ...+ xn+1)

2 > 0. Îòêóäà ëåãêî ïîëó÷èòü, ÷òî:

2
∑

16i<j6n+1

(xi, xj) + (n+ 1) > 0.

Ïóñòü èñêîìàÿ âåëè÷èíà ðàâíà S.
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S >

∑
16i<j6n+1

(xi, xj) > −(n+ 1).

Îòêóäà è ïîëó÷àåòñÿ S > − 1
n .

Äîêàæåì ïî èíäóêöèè, ÷òî ñóùåñòâóåò ïðèìåð äëÿ s = − 1
n . Ïðè n = 1 äîñòàòî÷íî âûáðàòü âåêòîðà

x1 = (1; 0) è x2 = (−1; 0). Äîïóñòèì äëÿ n− 1 > 1 ïîñòðîåíû âåêòîðà x1, x2, ..., xn òàêèå, ÷òî (xi, xj) =
− 1
n−1 äëÿ âñåõ i < j è (xi, xi) = 1.

Óìíîæèì âñå n âåêòîðîâ íà
√

1− 1
n2 è äîïîëíèì êàæäûé âåêòîð åùå îäíîé êîîðäèíàòîé ñî çíà÷åíèåì

− 1
n . Äîáàâèì ê ñèñòåìå âåêòîð (0, 0, 0, ..., 0, 1). Ëåãêî óáåäèòüñÿ, ÷òî ñêàëÿðíîå ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ

äâóõ ðàçëè÷íûõ âåêòîðîâ íîâîé ñèñòåìû ðàâíî − 1
n è âñå âåêòîðû åäèíè÷íîé äëèíû.


